
Preisliste WEtell Tarif
Mittelwelle

LEISTUNGEN1 PREISE

Monatliche Grundgebühr 20 €

Netz D-Netz2 

Allgemeines

Einmalige Bereitstellungsgebühr 10 €

Monatliche Online-Rechnung kostenlos

Versand der SIM-Karte kostenlos

Mindestvertragslaufzeit 1 Monat

Telefonie

Gespräche ins dt. Festnetz3 kostenlos

Gespräche in alle dt. Mobilfunknetze3 kostenlos

Gespräche in die internationale Zone 14 0,226 €/Min.

Gespräche in die internationale Zone 25 1,19 €/Min.

Gespräche in die internationale Zone 36 1,99 €/Min.

Gespräche zur eigenen Mailbox kostenlos

Rufumleitung (inkl. zur eigenen Mailbox) kostenlos

SMS

SMS in alle dt. Mobilfunknetze3 kostenlos

SMS in die internationale Zone 14 0,071 €/SMS

SMS in die internationale Zone 25 und 36 0,29 €/SMS

Datenverbindung7

Datennutzung inklusive

Highspeed-Datenvolumen 20 GB/Monat

Funkstandard für Tarif 5G

Alle Preise inkl. MwSt. 
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BUCHBARE OPTIONEN

FAIRstärker-Option8 1, 3 oder 5 €/Monat

FAIRstärker-Rabatt8 -1, -3 oder -5 €/Monat

100 MB Highspeed-Paket9 1,99 €

1 GB Highspeed-Paket9 4,99 €

2 GB Highspeed-Paket9 9,99 €

OneNumber10 5 €/Monat

SERVICEPREISE

Ersatz-SIM-Karte/eSIM-Profil 15 €

Rufnummernwechsel 15 €

Wechsel des/der Vertragsinhabers/inhaberin 10 €

Rechnungskopie auf Anfrage (je Rechnung) 2,50 €

Online-Rechnung kostenlos

Einzelverbindungsnachweis gekürzt oder komplett kostenlos

Sperrung von Rufnummernbereichen auf Kundenwunsch kostenlos

ROAMINGPREISE

Telefonie, SMS und 
Datenverbindungen

Entnimm die Preise bitte unserer aktuellen Preisliste „Roaming für WEtell Tarife“ 
unter www.wetell.de

SONDERRUFNUMMERN

Telefonie, SMS Entnimm die Preise bitte unserer aktuellen Preisliste für Anrufe zu Sonder- und 
Servicerufnummern (Mehrwertdienste) unter www.wetell.de

Alle Preise inkl. MwSt. 
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Rechtliche Hinweise

1 Vertragspartner und Erbringer der Mobilfunkdienstleistung ist die STROTH Telecom GmbH, Erkrather Str. 401, D-40231 Düsseldorf. Ge -
schäftsführung: Steffen von Alberti, Roland Zimmer, Thorsten von der Stück. Eingetragen im Handelsregister des Amtsgerichts Düssel-
dorf unter HRB 36232.

2 Das D-Netz wird in Deutschland von der Telekom und von Vodafone bedient. WEtell nutzt das Netz der Vodafone.

3 Soweit nicht anders ausgewiesen, gelten alle Preise und kostenlose Gespräche/SMS für nationale Verbindungen und Dienste; Telefo-
nie: ausgenommen Mehrwertdienste und Sonderrufnummern, für die unsere Sonderpreislisten gelten, die du unter www.wetell.de fin-
dest. Nicht von Flatrates umfasst sind Ortsnetz- oder Mobilfunkrufnummern, über die Dienste angeboten werden, die üblicherweise  
über Sonderrufnummern abgewickelt werden (bspw. Chatrooms). STROTH Telecom GmbH und WEtell sind berechtigt, die Nutzung 
derartiger Nummern zu beschränken. Taktung für Gespräche minutengenau (60/60). SMS: ausgenommen Premium SMS-Dienste; SMS 
ins deutsche Festnetz werden mit 0,39 €/SMS berechnet.

4 Internationale Zone 1: Belgien, Bulgarien, Dänemark, Estland, Finnland (inkl. Åland-Inseln), Frankreich (inkl. Französisch-Guayana, Marti -
nique, Guadeloupe, La Réunion und Mayotte), Griechenland, Großbritannien (inkl. Gibraltar), Irland, Island, Italien (inkl. Vatikanstadt und  
San Marino), Kroatien, Lettland, Liechtenstein, Litauen, Luxemburg, Malta, Niederlande, Norwegen, Österreich, Polen, Portugal (inkl. Azo-
ren und Madeira), Rumänien, Schweden, Slowakische Republik, Slowenien, Spanien (inkl. Kanarische Inseln), Tschechien, Ungarn, Zy -
pern. Preise gelten auch für Rufumleitungen.

5 Internationale Zone 2: Albanien, Andorra, Bosnien und Herzegowina, Färöer-Inseln, Grönland, Guernsey, Isle of Man, Israel, Jersey, Kana-
da, Kosovo, Mazedonien, Moldawien, Monaco, Montenegro, Schweiz, Serbien, Türkei, Ukraine, USA (inkl. Alaska, Hawaii und Jungfernin-
seln), Weißrussland. Preise gelten auch für Rufumleitungen.

6 Internationale Zone 3: alle anderen Länder. Preise gelten auch für Rufumleitungen.

7 Downloadgeschwindigkeit bis zu 100 Mbit/s. Ab Erreichen des Highspeed-Datenvolumens surfst du mit reduzierter Geschwindigkeit 
von max. 64 kbit/s. Daten-Taktung von 100 KB. Das Datenvolumen gilt für ein- und ausgehenden Datenverkehr in Deutschland.

8 Eigentlich müsste der Mittelwelle-Tarif bei WEtell monatlich 20 € kosten. Aber nicht alle haben gleich viel Geld zum Leben. Damit 
nachhaltige Produkte und Dienstleistungen für möglichst viele Menschen erschwinglich sind, bieten wir den FAIRstärker an. Wer mit 
weniger Geld auskommen muss, kann WEtell für 1 €, 3 € oder 5 € weniger im Monat nutzen. Ein Nachweis ist nicht notwendig, du ent -
scheidest selbst. Wer es sich leisten kann andere zu FAIRstärken, zahlt mit dem FAIRstärker freiwillig 1 €, 3 € oder 5 € im Monat mehr.  
Die Vergünstigung kann es nur geben, wenn ausreichend Leute die FAIRstärkung bezahlen. All diese Optionen sind, genau wie unsere  
Tarife auch monatlich kündbar.

9 Highspeed-Paket:  Nach Verbrauch deines vertraglichen Datenvolumens bietet dir  Vodafone Daten-Upgrade-Pakete per SMS an.  So 
kannst du weiterhin mit Highspeed surfen. Das zusätzliche Datenvolumen ist jeweils für den aktuellen Abrechnungszeitraum gültig.

10 Mit OneNumber kann die Rufnummer sowie das Datenvolumen des Hauptvertrages auf bis zu 9 weiteren Geräten genutzt werden. Für 
jede OneNumber-SIM-Karte fällt eine Grundgebühr von 5,00 €/Monat sowie die Bereitstellungsgebühr von 30,00 € an. Die OneNum -
ber-SIM-Karte kann jederzeit mit einer Frist von 1 Monat gekündigt werden. Mit Beendigung des Hauptvertrages endet automatisch  
auch eine gebuchte OneNumber.

Alle Preise inkl. MwSt. 
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